SRR

A:.JugJLagsa_wJ ragle Btly ol

3T B Lgre Balaw ANl s Laall 3lyol el Bsle] oS> - 126206
Jlaudl

lo - JIgadl.. gylad 5o Lo lgrag « &y oyl B dayy Bray lganyg « §yoll guuad Bale gyl 463
¢ Gyadadl gyl M) cony a1 § 33T e i B lgio 8slazwdl) dad! casLawll 3lyof 2 Bale] @S>

dodall Gyl

N

lia o3¢ Tl sk 33T e i 5 @lasilg dallill Caoemall 3lyol pread Bale] S92
salb lSa b 5ad of 3lyoYl 0l B> 90 Lrew llls « g yleedl o leg aey
23l e a8l of sl ogi ¥ s>« g Bileo

A9

miu_,o)umwu un)wmluo)_uuwwrd;mgsa)&wl69)
lwmwesijéguy)nwaiMwum
Ol%mglwﬁﬁglplwolyugylg‘

(83

S 1 8335 5185 el ia 37 s o) )

$E 0505 < pl35] 23 &g B dil pal g

05 835 1e 3531 e £351 285 . 213830 ggbs
bldl&h;ﬂlg.,,gg;ﬂdgm)ﬂé}k,g@[fiﬁ

sl bt e gl " 8352 (185 1385« csans|

£ (3/40) elzdM) " dalull dindll golud® B alog

0 d Bleo salb Ko (3 day of yme G gyl aseaall 3lyol o il Lo
451" ylgaadl

2/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/126206
https://m.islamqa.info/ar/answers/126206

||
‘ AN

389

Sy caxLaall e dalldl 3lyeYl pguad sle] oo clidM) dallil Lol clale oo
plyzdl oS 20 pradly &Skl L8 gy of cealuall joou o . &l

§ Bagax Blyol lgwn puai oanyg ladll 2o yeais a9l g 3 weSlally

g3

¢ omallall Ly pMS Y ¢ @ danll (Tl Ly 0l 3lyeY¥l Bleo w1 Yol

L BlaY lgaussi of lgilgzal pysd

= oDl = @SN LS juo oy ppalusall e (5Kad jo2ng 32 LG

Lo « 483azall a>Laallg @bg‘ﬂl&dbﬂl ey A1) cppalisall ooy LG

L Bladlg 3 e A lgog e 138l Lalyisl ¢ 8yalb oyl 8 lgds of « 3ly>3b

SUS dna e e Tl o o Lgd 1 3103l Jlanial £ 9090 250 ol Gy
« Bl oﬁ&b&wtbﬂ;b)lﬁ o y3og ¢ cpyiinllg dwsldl dGygs 8 clalall

-1

Jae = sl lKa b lgibs @ Lo o lgionds eyl Blgdl ol & alac Lo
Al Loy las o glate aslyl dadsll elasdl ¢ alall Jof 0385 L) 38lgas « x>

e

-2
dJLasﬂgluAiu..\chw}uLd‘yJ&J]W@b&wlwipxu&d‘&y
T R ES R l Pﬂsonébggﬂl Q_‘BL:.\J‘JLLuﬂg

(55 — 4/53) "waxlll gglus

olef alilg

2/2



